

# 平顶山晚报

○平顶山日报社主管/主办/出版 ○国内统一连续出版物号CN41-0087 2022.12 8 星期四 农历壬寅年十一月十五 第9137期 今日8版

## 中共中央政治局召开会议

分析研究2023年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作  
中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京12月7日电 中共中央政治局12月6日召开会议，分析研究2023年经济工作；听取中央纪委国家监委工作汇报，研究部署2023年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年是党和国家历史上极为重要的一年。面对风高浪急的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上，加大宏观调控力度，发展质量稳步提升，科技创新成果丰硕，改革开放全面深化，就业物价基本平稳，粮食安全、能源安全和人民生活得到有效保障，保持了经济社会大局稳定。成功举办北京冬奥会、冬残奥会。胜利召开党的二十大，全面建设社会主义现代化国家新征程迈出坚实步伐。

会议强调，明年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大精神，扎实推进中国式现代化，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好

筹发展和安全，全面深化改革开放，大力提振市场信心，把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来，突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作，有效防范化解重大风险，推动经济运行整体好转，实现质的有效提升和量的合理增长，为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步。

会议指出，明年要坚持稳字当头、稳中求进，继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，加强各类政策协调配合，优化疫情防控措施，形成共促高质量发展的合力。积极的财政政策要加力提效，稳健的货币政策要精准有力，产业政策要发展和安全并举，科技政策要聚焦自立自强，社会政策要兜牢民生底线。要着力扩大国内需求，充分发挥消费的基础作用和投资的关键作用。要加快建设现代化产业体系，提升产业链供应链韧性和安全水平。要切实落实“两个毫不动摇”，增强我国社会主义现代化建设动力和活力。要推进高水平对外开放，更大力度吸引和利用外资。要有效防范化解重大经济金融风险，守住不发生系统性风险的底线。

会议强调，要加强党对经济工作的全面领导，全面学习、把握、落实党的二十大精神，完善党中央重大决策部署落

实机制。要坚持真抓实干，激发全社会干事创业活力，让干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创。要统筹做好重要民生商品保供稳价和煤电油气运保障供应，关心困难群众生产生活，保障农民工工资发放，抓紧抓实安全生产和防灾减灾工作，维护社会和谐稳定。

会议指出，全面从严治党十年磨一剑，反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固，但还远未到大功告成的时候。要时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，时刻保持永远在路上的坚韧和执着，进一步增强坚定不移全面从严治党的政治定力，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，把新时代党的伟大自我革命进行到底。纪检监察机关要始终坚守党的初心使命，忠实履行党章和宪法赋予的职责，坚决贯彻党的自我革命战略部署和全面从严治党战略方针，持之以恒正风肃纪反腐，推动完善党和国家监督体系，锻造纪检监察铁军，深入推进纪检监察工作高质量发展，为实现新时代新征程党的使命任务提供坚强保障。

会议强调，要牢牢把握全面贯彻落实党的二十大精神这条主线，以强有力政治监督维护党中央权威和集中统一领导，及时发现、着力解决“七个有之”问题。要持之以恒加固中央八项规定

堤坝，对享乐奢靡之风露头就打，对顶风违纪行为从严查处，坚决防反弹回潮、防隐形变异、防疲劳厌战，重点纠治形式主义、官僚主义，紧盯工作中层层加码、麻痹松懈、任性好权、不担当不作为等问题，科学精准靶向整治。要把纪律建设摆在更加突出位置，把严的要求贯彻到党规制定、党纪教育、执纪监督全过程，既让铁纪“长牙”、发威，又让干部醒悟、知止。要以彻底自我革命精神打好反腐败斗争攻坚战持久战，把党的十八大以来不收斂不收手、胆大妄为者作为重中之重，深挖细查、严惩不贷，重点查处政治问题和经济问题交织的腐败案件，深化整治权力集中、资金密集、资源富集领域的腐败，坚决惩治群众身边的“蝇贪”，进一步铲除腐败滋生土壤。要完善党和国家监督体系，更好发挥政治巡视利剑作用，增强对“一把手”和领导班子监督实效。

此前，习近平总书记主持召开中共中央政治局常委会会议，听取中央纪委国家监委工作情况和二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议准备情况汇报。

会议同意明年1月9日至11日召开二十届中央纪律检查委员会第二次全体会议。

会议还研究了其他事项。

## “榜样鹰城”2022年度鹰城经济新闻人物推选活动正式启动

□记者 吴学清

本报讯 12月7日，“榜样鹰城”2022年度鹰城经济新闻人物推选活动正式启动。

为深入贯彻落实党的二十大精神，在社会上营造尊重、支持、关爱企业和企业家的良好氛围，增强企业和企业家的荣誉感和责任感，进一步激发企业家的干事创业热情，推动企业实现更好发展，为全市高质量转型发展继续作出更大贡献，市委宣传部统筹指导，市发展和改革委员会、市科学技术局、市工业和信息化局、市人力资源和社会保障局、市住房和城乡建设局、市市场监督管理局、市金融工作局、平顶山日报社联合组织开展“榜样鹰城”2022年度鹰城经济新闻人物推选活动。

活动的主题是：“弘扬企业家精神，助推高质量发展。”

此次推选活动设置以下奖项：“榜样鹰城”2022年度鹰城经济人物奖、“榜样鹰城”突出贡献奖、“榜样鹰城”创新品牌奖、“榜样鹰城”优秀创新企业家奖、“榜样鹰城”返乡创业明星奖、“榜样鹰城”值得信赖房地产开发企业奖、“榜

样鹰城”在外创业卓越企业家奖。

活动设立组委会，组委会成员由主办单位的主要领导以及中国平煤神马控股集团有限公司有关部(公司)领导组成。组委会下设办公室，办公室设在平顶山日报社。

据活动组委会负责人介绍，在全市范围内与生产生活消费相关的生产经营企业(组织)、在平顶山市域外由鹰城籍人士创办的有影响的企业等均可参评。

通过专家评审，在初审合格的候选企业和人物中最终产生各奖项获奖企业和企业家，并举行颁奖盛典。

本次推选活动评审团打分按企业责任理念与战略、管理体系、社会责任绩效、公众形象四大类进行评判。专业性、权威性是奖项评选的唯一标准。如出现参评对象无法达到要求的情形，本着宁缺毋滥的原则，单类奖项可空缺。

平顶山日报、平顶山晚报、平观新闻客户端、平顶山新闻网、平顶山微报、平顶山日报抖音号、平顶山微报视频号等为活动全程提供媒体支持。

活动详细方案及报名表可在平顶山新闻网(www.pdsxww.com)上下载。



### 大雪至 农事忙

12月7日，在湖南省永州市道县寿雁镇黑木耳种植基地，村民在采摘黑木耳(无人机照片)。当日是二十四节气中的大雪，多地农民抢抓农时进行生产，确保冬季农业生产有序进行。新华社发(蒋克青 摄)



24 小时热线  
4940000

天气预报

白天到夜里晴天间多云 偏南风2级到3级  
最高温度11℃ 最低温度-1℃

微博: nrip./weibo.com/pdsxw02011  
网址: nrip./www.pdsxww.com

本版编辑 尹家祥  
视觉编辑 王玉  
校对 海飞